



センクシア株式会社

連結子会社の株式譲渡に関するお知らせ

センクシア株式会社(本社:東京都港区、代表執行役 執行役社長:笠原 伸泰、以下「当社」)は、本日、当社の連結子会社でありチェーン事業を営むセンクシアチェン株式会社(以下「センクシアチェン」)およびSENQCIA MAXCO, Ltd. (以下「MAXCO」) の全株式を、ライジング・ジャパン・エクイティ株式会社の第二号ファンドが新たに設立した持株会社である株式会社ジャパン・チェーン・ホールディングスに対して譲渡いたしました。

当社グループは、建材事業およびチェーン事業を主たる事業として運営を行ってまいりましたが、さらなる成長を目指すことを目的としてチェーン事業について様々な検討を重ねた結果、ライジング・ジャパン・エクイティ株式会社の傘下で事業を運営することが、センクシアチェンおよび MAXCO の将来的な成長に資すると判断し、本譲渡を決定いたしました。

当社は建材事業専業の会社となりますが、引き続き健全な成長を目指し、事業活動を展開・拡大してまいりますので、今後とも変わらぬご指導ご支援を賜りますようお願い申し上げます。

1. 株式を譲渡する連結子会社の概要

| 名称 | センクシアチェン株式会社 |
|-------|--------------------------|
| 事業内容 | チェーンの製造および販売 |
| 所在地 | 東京都港区東新橋二丁目3番17号(モメント汐留) |
| 代表者 | 渡邉 弘朗 |
| 資本金 | 3億1,000万円 |
| 設立年月日 | 2021年4月1日 |

| 名称 | SENQCIA MAXCO, Ltd. |
|-------|--|
| 所在地 | 1245 Kennestone Circle, Marietta, GA 30066, U.S.A. |
| 代表者 | David Egbert (Managing Director) |
| 設立年月日 | 1986年7月29日 |

2. 株式譲渡後の商標・標章等の取り扱いについて

センクシアチェンおよびMAXCOは、近く、社名を変更いたします。それまでの間、センクシアチェンおよびMAXCOは、現在の社名を本日以降も、一定期間継続使用することになりますが、センクシアチェンおよびMAXCOが販売する製品、パッケージ、タグ、カタログその他一切の媒体に、2021年11月1日以前からセンクシアチェンおよびMAXCOが使用していた商標又は標章等(「センクシア」、「SENQCIA」、これらと同一又は類似の表示その他当社のグループ会社であることを推認させる一切の表示を含みます。)が表示されている場合であっても、2021年11月1日以前に製造された製品であるか否かにかかわらず、センクシアチェンおよびMAXCOにより製造、販売又は流通等された当該製品に係る一切の責任は引き続きセンクシアチェンおよびMAXCOにありますことを、ここにお知らせいたします。

「本件に関するお問い合わせ先」

• 経営企画部 (03-4214-1966 / keiki@sengcia.com)